
Erasmus praksa v Heraklionu, Kreta 

 

V zadnjem letniku sem se zbrala pogum in se prijavila na opravljanje dela obvezne klinične prakse v 

tujini. Še pred koncem študija sem želela spoznati, kako klinično delo poteka izven domače države. 

Nadejala sem se, da mi bo takšna praksa prinesla nova znanja in veščine ter predvsem dragocene 

življenjske izkušnje. Zakaj prav Kreta? Želela sem iz prve roke preveriti, kako se delo v stereotipno 

sproščenem mediteranskem okolju razlikuje od dela v našem okolju. 

Skupno dva meseca sem preživela na Oddelku za nevrokirurgijo in Oddelku za interno medicino. Vsi 

ljudje, ki sem jih spoznala na obeh oddelkih, so bili neizmerno dostopni in prijazni – tako študenti, 

specializanti in specialisti, na nevrokirurgiji pa tudi sestre instrumentarke. 

Tudi izven bolnišnice sem Grke spoznala kot zelo topel in prijazen narod, ki uživa v življenju, Grčijo 

nasploh pa kot ležerno, a hkrati zelo živahno deželo. Zamujanje za vsaj »akademskih 15 minut« je 

praktično nenapisano pravilo. Nikomur se nikamor ne mudi, vso delo pa je vseeno (prej ali slej) 

postorjeno. Kreta ponuja veliko možnosti za raziskovanje kulturnih in naravnih znamenitosti, je pa 

tudi dobro izhodišče za obisk drugih grških otokov ali celine. Prav tako je velik plus seveda tudi grška 

kulinarika. 

Odločitev za Erasmus prakso na Kreti se je izkazala za eno boljših potez v mojem življenju. Pridobila 

sem nekaj novega medicinskega znanja ter veščin, predvsem pa sem nabrala dragocene izkušnje v 

komunikaciji v tujem jeziku, okrepila sposobnost znajti se v novi situaciji, naredila skok iz cone 

udobja, stkala nekaj mednarodnih prijateljskih vezi. Izkušnja mi je bila tako všeč, da sem se v letu 

absolventa odločila za še dve podobni praksi, eno v Avstriji in eno ponovno na Kreti. Vsakomur, ki se 

vsaj malo spogleduje z idejo o izkušnji praske v tujini, bi svetovala, da idejo razvije in izkušnjo pograbi 

z obema rokama. 
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